

Cobra Clean LLC

6703 E. 27TH Street

Tulsa, OK. 74129

To: All School Districts, Counties, Cities, and Municipalities:

This letter is to inform you that Cobra Clean is a Sole Source Product Manufactured by Cobra Clean LLC, located in Tulsa, Oklahoma. It is sold thru contracted distributors throughout the US that are representing Cobra Clean LLC and its products. Cobra Clean is available in Quarts, Gallons, 5 Gallon Pails, 30 Gallon Drums, 55 Gallon Drums, and 275 Gallon Totes. More information and the MSDS Sheets are available on our website at www.cobraclean.com

For any questions please contact:

Ben Talamantez 210-842-0703 or e-mail at ecotaz7@yahoo.com

"The term "no bid contract" is a popular phrase for what is officially known as "sole source contract" which means that there is only one person or company that can provide the contractual services needed, so any attempt to obtain bids would only result in that person or company bidding on it."